                                               Отчет

 о работе главы администрации сельского поселения Халикеевский   сельсовет   муниципального района Стерлибашевского района Республики Башкортостан за  2016 год

Уважаемые   депутаты и  приглашенные!

      Завершился еще  один  отчетный  2016 год в рамках реализации 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации. Вопросы местного значения органов местного самоуправления поселения определяются статьей 14 вышеуказанного закона, а главная задача исполнительной власти- решая их, стремиться повышать качество жизни жителей, которое включает в себя не только такие характеристики как уровень дохода, здоровья, образования, но и возможности организации досуга, комфортные жилищные условия, благоприятную окружающую среду.

    Именно на решение этих проблем и была нацелена работа администрации сельского поселения в прошедшем году. Предлагаемый вашему вниманию отчет основан на показателях оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления сельского поселения, достигнутых в 2016 году. И перед тем, как начать отчет, мне бы хотелось выразить слова искренней благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении  различных вопросов. 

    В состав сельского поселения  Халикеевский  сельсовет входят 4 населенных пункта,  в которых зарегистрировано -902- человек, из них  мужчин _302__ и женщин _600_ , пенсионеров -379.  Хочется отметить, что за истекший год на территории сельского поселения родились  3- ребенка,  умерло - 22 человек. Демографическое состояние конечно не один из лучших, население стареет.

На территории сельского поселения Халикеевский сельсовет в настоящее время функционируют :  МБОУ НОШ с.Халикеево, МБОУ ООШ с.Амирово,    1 ФАП в с.Амирово и 1 ФАП в с.Халикеево, 2 детский сад ,  почта , СДК, СК, библиотека, 6 торговых точек индивидуальных предпринимателей, 2 пилорам официально зарегистрированных и 4 в ЛПХ,  Сельхозпредприятие колхоз им.Матросова»,имеется _395__ домовладений, из них пустующих домов 72 домовладнения. 

 За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. За этот   период в администрацию поступали 1057 устных обращений.  На личном приеме принято  21  человек. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения, по мере необходимости привлекали депутатов, как депутатское задание.    За этот период было проведено _6_   схода граждан с присутствием участкового инспектора, пожарной службы, руководителя и специалистов хозяйства , где в основном  обращения граждан были затронуты вопросы: 

 -пастьбы индивидуального скота;                                                                                                                                                                                                                  
           -  пожарной безопасности;


 - водоснабжения населения;

         - содержания собак, домашних животных, карантин по бешенству и другие вопросы по благоустройству;    Вопросы по пожарной безопасности решили удовлетворительно т.к. автомашина ГАЗ-53 содержится  в теплом помещении МТМ к-за им.Матросова в постоянной готовности и обеспечен  необходимы средствами, водоснабжение находится на балансе к-за им.Матросова.   

          Администрацией ведет учет - похозяйственной книги по программе хозяйственный учет, так же учет земельных участков по программе «ЗУМО».  Выдано  1057  справок (о присвоении почтового адреса жилым домам и земельным участкам, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи, бытовые характеристики и т.д.)                                                                                                       По основным вопросам деятельности издано  88   постановлений.

 главы администрации сельского поселения.

         Администрация сельского поселения за отчетный период осуществляла исполнительные, распорядительные функции в целях организации выполнения законов РБ, РФ, нормативных актов государственных органов РБ, решений районного Совета, представительного МО и собственных решений. 

       Администрацией  ведется исполнения отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета и  нотариальных действий.
      Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан,  подлежащих   призыву на военную службу в  администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, и по  инструкции.
на воинском учете состоят - 193 человек, в том числе:
призывники – 17   

         Администрация сельского поселения Халикеевский сельсовет организовал и принимал активное участие во всех  районных,  мероприятиях и конкурсах.

Хочется отметить хорошую работу депутатов: Галиевой З.А.- Депутата округа -4, за активное участие и организацию  культурно-массовых мероприятий, а так же депутата округа №10 Шигабутдинова Минрахима М. активно участвует в спортивных мероприятиях и организует команд для участия во всех спортивных соревнованиях не только в сельской поселении но и в районном масштабе. Работа депутата Файрузова Ф. З. безгранична. Он заслуживает слова огромной благодарности,  участвует в благоустройстве села, как очистка дорог, обкоса  края дорог, очистка от мусора и хлама в весенне- летний период. И остальным депутатам хочется желать лучшего и привлечь своих избирателей участвовать в жизни поселения. 

Одним из  приоритетных   направлений нашей  работы в  социальной   сфере  является  празднование 71-ой годовщины  Великой Победы   в ВОВ 1941-1945г.   С  этой  целью    совместно  с  работниками  социальной  защиты населения  провели    проверку   социально  бытовых условий ветеранов ВОВ,  тружеников  тыла.  По итогам проверок жилищных условий районной жилищной комиссией о признании и принятии  на учет в качестве нуждающейся в получении жилья  в 2016году  не имеется. В настоящее время проживает на территории сельского поселения  2 участника ВОВ, 17 тружеников тыла,

Формирование, утверждение, исполнение бюджета сельского поселения
 Реализация планов и полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. 

    На 2016 год доход  бюджета сельского поселения был запланирован в сумме                                                                                               1 657 577,48 рублей, выполнение 1 558 333,53  рублей.   Бюджет 2016 года     выполнен  на   94%
НДФЛ     выполнено на  102 %,

налог на имущество  выполнен на 25%,при плане 85т.р-выполнен 21275 р 

земельный  налог, выполнен на 92,6%,при плане 210900-испол 195365 т.р. 

арендная  плата    на   100 %,

госпошлина   выполнено 108%,при плане 6500-испол.7050р.

единый сельхоз налог  выполнен 101,6%,при плане 19000-исполнен 19309,5р.

  . Основной  частью  собственных  доходов  является НДФЛ,    налог на  имущество и  земельный налог. Для  успешного  обложения и  полноты  сведений  по  земельным участкам  продолжаем работать по программе  « ЗУМО». Но все равно очень много недоработок со стороны налогового органа, они как мы видим,  работают не по этой программе и очень много неурядиц, разногласий. Облагают налогами даже умерших.   Из-за несвоевременной уплаты земельных и имущественных налогов  на  сегодняшний  день есть   недоимки  со  стороны и физических  лиц. Низкие % поступления  налога, можно объяснит тем, что в этом году поздно пришли квитанции для уплаты. До сих пор раздаем квитанции, но все еще список недоимщиков большой. Я просил бы всех депутатов и руководителей напоминать своим жителям округов и работникам о своевременной оплате. Не оформленными на сегодняшний день остаются 5 земельных паев, на 99,2 %  оформление завершено.     

            Уважаемые депутаты и приглашенные !!!

Действенным инструментом  для  существенного роста  благополучия людей  должна  стать разрабатываемая  республиканская  программа  повышения уровня жизни  населения для этого на территории сельского поселения Халикеевский сельсовет функционирует почтовое отделение, где обслуживают  население  3 работника. Работники почтовой связи во время доставляют периодические издания по домам,  принимают оплату за коммунальные услуги, в отделении связи  для желающих есть доступ к Интернету, услуги сотовой связи, возможность приобрести  авиа- и ж/д билеты,    действует  вышка  для сотовой связи оператор   МТС, Билайн .   По  вопросам    здравоохранения в  с.Халикеево и Амирово фельдшерско- акушерский пункт обслуживают два работника  в кол-ве _902_ чел.  Для обслуживания пожилых, одиноких  людей нуждающихся в социальной поддержке имеется 2 социальных работника, они обслуживают в каждом прикрепленном за ними в  населенных пункта по 11-12 одиноких и престарелых семей. В МБОУ НОШ с. Халикеево на сегодняшний   обучается 25 учащихся,  их обучают 2_преподавателя, обслуживают- 1 техперсонал- 3 оператора газовых котлов. В МБОУ ООШ с.Амирово сегодняшний день обучается -59 учащихся, их обучает_8_ преподавателей, 2 технического персонала, 3 операторов газовых котлов. Все учащиеся обеспечены горячим питанием их обслуживает по 1 повару в каждой школе, также в зданиях  школы  находится детский сад на 15  коек мест с.Халикеево, 15 коек мест с.Амирово  уходом за детьми  занимаются  4  работника в каждом детском саду .  Во  всем  мире благополучие  в обществе определяется  уровнем развитии  культуры. Работники СДК совместно с населением  активно участвуют во всех районных мероприятиях, конкурсах,  организовывают  концерты, дискотеки, занимают призовые места. Для  просвещения населения  имеется, библиотека  есть, компьютер с «Интернет» доступом.      Важным  направлением  является  работа с молодежью, которая совместно с  администрацией и  специалистом  по делам молодежи, уделяет большое внимание по  предупреждению пьянства,  наркомании, трудоустройства. В связи с целенаправленной работой специалиста молодежи администрация активно участвует во всех районных спортивных соревнованиях, культурно-массовых мероприятиях и занимает призовые места.  
        Весной 2016 прошла зональная спартакиада Дворовых игр в с. Амирово, где участвовали все учащиеся соседних деревень. В организации и проведении этого мероприятия большую спонсорскую помощь оказал депутат муниципального района Стерлибашевский район руководитель хозяйства СПКК им. Матросова Халиков Харис Раисович. В подготовке места проведения спартакиады приняли также активное участие преподаватели школы с. Амирово.  За проделанную работу выражаю им большую благодарность.

  Совместно с депутатом  муниципального района Стерлибашевский район,  Загидуллиным Ринатом Рафаэловичем  проведено ряд подготовительных работ: куплены мячи, воротные сетки.  С его помощью к  летним каникулам надеемся завершить реконструкцию спортивной площадки в с. Халикеево и проводить спортивное  мероприятие 2017 году.
 На территории сельского поселения функционирует 6 торговых точек. Касаясь, обслуживания населения  торговыми точками  товары повседневного спроса доставляются своевременно и хорошего качества.

   В 2016 году были выборы депутатов в Госдуму и депутатов в районный совет. За это я очень благодарен Вам депутатам и активистам поселения. Выборы прошли на высоком уровне, явка обеспечена на 98%.В этом же году успешно прошли сельхоз перепись. Отличилась активной, своевременной, а так же качественной работой Мурясова Нурия Рашитовна. Ее работа          оценена на «хорошо» в районном масштабе.  

     Как и в другие годы в  2016  году было организовано  сбор молока от  населения. Своей активностью отличилась молокосборщица Мурясова Гульшат Каримовна житель с. Амирово. Ее работа оценена Мелеузовским молоко заводом. 

В общем,  население довольно всеми работниками в сфере обслуживания.

         В процессе деятельности Администрации сельского поселения Халикеевский  сельсовет создаются, систематизируются и хранятся  документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:

-Устав сельского поселения Халикеевский  сельсовет

-Решения Совета депутатов сельского поселения Халикеевский сельсовет;
 -Постановления и распоряжения Главы сельского поселения Халикеевский сельсовет по основным вопросам деятельности

 -Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию  о населении и объектах недвижимого имущества.
Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в  установленное законодательством время  передаются  на государственное хранение.
     Одним из больных вопросов администрации  являются  свалки ТБО. В 2016 году официально закрылись свалки в с.Амирово, а так же с.Халикеево, обе свалки несанкцианировнные. Но, закрыв свалки задачу не решим,  так как мусор куда то нужно будет  вывозить. 
Где население не  доезжая  до свалки,  валят в овраги, в реку, в переулки и т.д. это все конечно  на совести граждан,  но несмотря на трудности администрация  старается держать свалки в порядке, с поддержкой хозяйства. Для окучивания свалок в 2016году выделили около 45 тыс.рублей, на второй  же день после окучивания, начинается беспорядочный  вывоз  мусора населением. Это можно решать при совместной работе с депутатами и активистами сел.   
    Еще одной важной проблемой остается пьянство. С этой проблемой нужно бороться всем вместе. Глава администрации или же руководитель хозяйства одни не смогут решать проблему,если не взяться вместе с депутатами, активами поселения. Каждый депутат в своем округе знает своих избирателей,и он должен заинтересоваться как они живут, работают ,чем занимаются. На сегодняшний день в районе зарегистрированы около 5? человек злоупотребляющие алкогольные напитки. Жаль, эта большая цифра с каждым годом увеличивается . Нужно бороться с теми, кто торгует этим зельем.

    В 2016 г как и в 2015 г. на основании Распоряжения Президента РБ за №169-Р от 27.02.2012 г. на благоустройство выделена сумма в размере 125 тысяч рублей на каждый квартал. Эти деньги распределены следующим образом, для текущего ремонта дорог и установка знаков около школы около 40 тысяч, уличное освещение 93 т.рублей, очистка от снега 65 тыс. рублей,  рекультивация свалки 45 тысяч  рублей, для текущего ремонта кладбищ 180 тысяч рублей, ремонт родников 77 тыс. рублей. В связи с   выделением  ежеквартально по 125 тыс. рублей на благоустройство в 2017 году администрация сельского поселения  планирует расходовать денежные средства  100  тысяч рублей на  текущий дорог, 60 тысяч рублей на   обслуживание уличного  освещения, 70 тысяч рублей на оплату очистка от снега улиц и 215тысяч рублей на рекультивацию свалки, для текущего ремонта  кладбищ, родников,  15 тыс.рублей на ремонт памятников, на ремонт уличного освещения около 40 тыс.рублей.

     С  каждым  годом      на территории сельского поселения  уменьшается  скот   индивидуальных хозяйств.  По  данным  отчета  на  начало года  у нас имеется  КРС  690  голов, из  них  коров - 270,  лошади 60, пчелосемьи 328.   Это  связано тем, что у нас  население стареет.  Молодежь  не  остается на  селе.  Многие   уезжают  на  заработки  в другие  регионы.                                                             –Но, несмотря  на трудности в дальнейшем  администрация и население  настроено оптимистично это видно на примере того что население очистило родники, дали жизнь колодцам расположенным по улицам сельского поселения.                                                       

  Принимая  во внимание  планы  на 2017 год  перед нами стоят большие задачи и поэтому,  текущий год требует от нас больших усилий в плане   поступлений собственных доходов, в плане досугов и культуры населения,  благоустройства села, улиц, домов, надворных построек, колодцев и родников, посадка деревьев и кустарников для повышения   благосостоянии населения.         

-Оформление договоров аренды сенокосных угодий, паевых земель

И на 2017 год предстоит огромные дела по благоустройству :

-ремонт гравийной дороги- с.Амирово протяженностью  2 км., 

-ремонт колодца дер. Акчишма, родников,

-установка остановочного павильона с.Халикеево 

-ремонт и очистка кладбищ. 

-планируем крупный ремонт кладбища в дер.Акчишма,

-посадка деревьев  вдоль деревни Амирово.

-техобслуживание уличного освещения.

-ямочный ремонт улиц с асфальтным покрытием.

-отлов бродящих собак.

В этом году мы принимаем участие в ППМИ: Ремонт в здании МБОУ ООШ с.Амирово об устройстве теплого туалета в школе.

По программе «Реальные дела» политической партии «Единая Россия» приобретено глубинные насосы, музыкальное оборудование для сельского клуба.

    По программе «Реальные дела» на 2017 год планируем установку остановочного павильона в с.Халикеево, а так же приобрести пожарный гидрант для с.Амирово.

  Чисто не там где убирают, а там где не мусорят. С таким обращением мы обратились ко всем жителям нашего поселения, и оно дало первые положительные результаты. Улицы стали намного чище и краше. На территории поселения проводили субботники по наведению порядка на кладбищах, на улицах поселения. Участие принимали все сознательное население.

  Производим вырубку деревьев, регулярно проводится обкос сорной растительности на улицах.

   В весенне-летний период были неоднократные проверки, причиной которых являлось безнадзорное сжигание мусора и сухой травы жителями поселения.

   На постоянной основе проводится профилактическая работа с семьями группы риска. Проводятся адресные обходы частных домовладений семей злоупотребляющих спиртными напитками.  Проводятся противопожарные инструктажи и беседы. В своей работе мы всегда уделяем особое внимание пожилым людям. Администрация работает в тесном контакте с Советом ветеранов поселения. Традиционно проводятся мероприятия ко всем памятным датам,  поздравляем наших уважаемых юбиляров.

В заключении своего выступления хочу сказать, что деятельность местной власти-это все ,чем окружен человек ,и конечно же мы пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе .Спасибо всем Вам за то, что понимаете нас, помогаете в работе, принимаете участие в жизни поселения. Я хочу выразить благодарность всем за оказанную помощь в развитии поселения. У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца.

         Спасибо за внимание!

