  Отчет о деятельности Совета сельского поселения Халикеевский сельсовет муниципального района  Стерлибашевского района за 2016 год

            Уважаемые  депутаты и  приглашенные!

Совет  сельского поселения Халикеевский  сельсовет муниципального района  Стерлибашевский район, как  представительный  орган местного самоуправления  состоит     из  10 депутатов. Свою деятельность Совет  осуществляет  на основе Федерального закона № 131 от 6 октября 2003 года       « Об  общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения, Регламента Совета и других нормативных актов  и  согласно  утвержденному плану.


За отчетный период Советом  сельского поселения  проведено 14 заседаний, где  рассмотрено 32  вопросов.

  В соответствии  с Регламентом своевременно  проводились  публичные слушания,  где обсуждались проекты  бюджета и отчеты об  их исполнении, о  внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения.



Действует  четыре   постоянных комиссии: комиссия по  бюджету, налогам и вопросам муниципальной собственности (председатель Шигабутдинов М.И.. ),  комиссия  по  развитию предпринимательства, по   вопросам земель и  экологии   (председатель Латыпов Р.Р..), постоянная комиссия по социально-гуманитарным вопросам ( председатель Галиева З.А.), комиссия по соблюдению регламента, статуса  и этике депутата Совета СП (председатель  Шигабутдинов М.М..). Работа постоянных  комиссий  поставлено в соответствующем уровне. 

   При администрации работает еще 3 комиссий:

       -комиссия социально-профилактического центра,

       -комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом

       - комиссия по делам несовершеннолетних и защите прав ребенка

В заседаниях комиссий рассматривается дела поступившие из РОВД,а нам не надо ждать пока дело дойдет до РОВД, а нужно проводит профилактическую работу. Пока работу этих комиссий остается желать лучшего. В большой степени предупреждение правонарушений зависит от их действий.

 
Согласно Уставу сельского поселения депутат  должен  регулярно    встречаться с избирателями своего округа и содействовать   решению их  проблем. И эта работа в  2016 году депутатами велась  от зависимости ответственности к своим обязанностям.

    
Вся работа  Совета  строится  в  тесном  контакте  с   руководителями,  местных  организаций и учреждений. Это  позволяет  оперативно   решать  вопросы,  с  которыми  жители  села  обращаются  к  депутатам.

День Администрации

Встреча с депутатами

Говоря  о  планах Совета  на 2017  год, хочу выделить, что   мы  готовы оказывать помощь депутатам в проведении  в  округах приемов и  встреч с избирателями  и надеемся, что депутатам  глубоко не безразлична судьба села и жителей села.  

 
Спасибо  за  внимание.

