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 Исх. № 32  от  25.03.2022                       
                                                                                 Прокурору
Стерлибашевского района Республики Башкортостан младшему советнику юстиции     Архаткину В.С.

Протест прокуратуры Стерлибашевского района от 15.03.2022 № 5-1-2022 на отдельные пункты Положения комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации  сельского  поселения Халикеевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район  Республики Башкортостан рассмотрен с участием заместителя прокурора Стерлибашевского района Золотова И.В.

            Принято постановление №5 от 25.03.2022 года «О внесении изменений и дополнений в постановление № 21  от 09.06.2014 года  «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Халикеевский  сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан»
Копия соответствующего постановления прилагается.
  Глава сельского поселения                                      Ф.С. Багаутдинов
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              КАРАР                                                                       ПОСТАНОВЛЕНИЕ

   «25»  март   2022 й.                         № 5                             «25» марта  2022 г. 

О внесении изменений и дополнений в постановление № 21 от 09.06.2014 года «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Халикеевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан»

            В соответствии с протестом прокуратуры Стерлибашевского района №5-1-2022 от 15.03.2022 администрация сельского поселения Халикеевский сельсовет муниципального района  Стерлибашевский район Республики Башкортостан  ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1.  Внести изменения в постановление № 21 от 09.06.2014 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Халикеевский  сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан»:

Добавить в пункт 6 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации сельского поселения Халикеевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан:

д) представитель органа Республики Башкортостан по профилактике коррупционных и иных правонарушений (по согласованию).

Исключить абз. 4 подпункта «б» пункта 15 Положения.
2. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Халикеевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан и на официальном сайте администрации сельского поселения Халикеевский сельсовет муниципального района Стерлибашевский район Республики Башкортостан в сети «Интернет»  http://www.halikeevo.ru.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                     Ф.С.Багаутдинов
